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PERSBERICHT: 
SUPER SFEERVOLLE SPROOKJESWOUD!

Het sprookjeswoud is ontzettend leuk voor jonge kinderen. Maar volwassen begeleiders genieten vaak net zo veel. De sfeervolle tuin vol sprookjes is echt voor iedereen een vrolijk avontuur! 
Nieuwe naam; nieuwe objecten

Al jarenlang staat de Heemtuin tijdens de herfstvakantie in het teken van de sprookjes. Ook dit jaar zal dit weer het geval zijn. We hebben veel van de objecten vernieuwd en daarom ook voor een nieuwe naam gekozen. Voortaan heet het Sprookjeswoud!
Zoals gezegd, zijn er heel veel sprookjes vernieuwd of in een nieuw jasje gestoken. Als je de speurtocht door de tuin volgt, dan kom je langs alle sprookjes. In de nieuwe opzet kun je tegelijkertijd veel leren over de natuur. Dat is natuurlijk extra leuk, omdat je ook in zo’n mooie natuurlijk omgeving bent!  

Sprookjesfiguren

Er is een dansende bij te vinden en een dierenbos met geluiden. En zelfs het Zaanse sprookje over De Bullebak kun je hier vinden. Hij zit verstopt in het water. Wij zijn nu al benieuwd wie hem kan vinden! Maar… Pas op dat hij jóu niet eerder ziet en te pakken krijgt!
Verder zijn diverse bekende sprookjesfiguren als Koning Trol, Roodkapje, de Praten Boom, piraten, heksen en kabouters te vinden. Al die figuren vinden het extra leuk als jij ook verkleed komt! Dus kleed je aan als elfje of als échte piraat!
Kaboutercafé
Halverwege de speurtocht kun je in het Kaboutercafé even bijkomen. Dat is het lekkerste met een pannenkoek en een lekker drankje (voor grote kabouters is er thee en koffie). 
Het Sprookjeswoud is tot stand gekomen in nauwe samenwerking met de Heemtuin. Amber Paans en heel veel top-vrijwilligers!
Tijden en prijzen
Het Sprookjeswoud duurt van zondag 19 oktober t/m vrijdag 24 oktober. Je kunt tussen 10.00 en 15.00 uur naar binnen (de tuin sluit om 16.30 uur). Kinderen vanaf 2 jaar betalen €6,00 - volwassenen mogen voor €2,00 naar binnen. Honden zijn niet welkom. Hopelijk zien we je op een van deze dagen.

Vrijwilligers

Het Sprookjeswoud kan nog vrijwilligers en sponsoren gebruiken. Meld je daarvoor aan bij de Hoofdkabouter Jeroen Buijs: j.buijs@znmc.nl 

===================================================================
Voor meer informatie: Telefoon: 075-6352185, E-mail: j.buijs@znmc.nl

De heemtuin ligt in het Burg. In ’t Veldpark, direct ten zuiden van het Zaans Medisch Centrum/Gouwpark. Hoofdingang aan parkzijde, nabij eendenvijver. Via openbaar vervoer bereikbaar met bus. 
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